
Budai Flóra Európa trónján, míg Kapcsos Vivien ezüstérmes
Romániában!

Description

Budai Flóra számára Ploiesti városa örökre bevonul az emlékezetébe, karrierje eddigi
legjobb eredményét érte el a romániai junior Európa-bajnokságon, ahol aranyérem került a

nyakába. Oláh Levente 2021-es, valamint Nileborg Krisztián 2022-es győzelmeit követően,

így a magyar ökölvívásnak ismét van junior Európa-bajnoka.

Kapcsos Vivien számára nem sikerült a döntőt taktikailag megoldani, így ezüstérmet
vehetett

át a junior Európa-bajnokságon. Nyögéri Sára, és Petrimán Patrícia bronzéremmel zárta az

eseményt, így a magyar delegáció négy medáliával térhet haza Romániából.

Kapcsos Vivien az angol Warren, valamint a román Smarandache legyőzésével jutott be a

70kg-osok döntőjébe, ahol a török Yonca Gul Yilmaz ellen az Eb-címért bokszolhatott. A

török ökölvívó kiismerte Vivien harcos bokszát, és igyekezett távol tartani magát az erős
magyar pofonoktól. Vivi ment előre, bátor volt, mint minden korábbi mérkőzésén, de
Yilmaz megelőzte az akcióit, így 15 esztendős nagy tehetségünk ezüstéremmel zárta ezt
a junior Európa-bajnokságot.

A második döntősünk Budai Flóra volt, aki a 75 kilósok elődöntőjében valósággal



megsemmisítette a román Tatut, és ugyanerre készült a magassági fölényben lévő török

Sedef Nergis elleni fináléban. Budai azonnal a kezébe vette az irányítást, hasonló taktikai

harcot láthattunk, mint Kapcsos döntőjében, de versenyzőnk felvette a megfelelő
sebességet. Budai a második menetet követően abszolút fölényben volt a
pontozólapokon, és mivel a török ellenfél nem tudott megújulni, így 2021, és 2022 után
ismét lett

junior Európa-bajnokunk.

„Kapcsos Vivien és Budai Flóra voltak a magyar csapat főszereplői a junior Eb utolsó
napján. Mindketten török ellenfelekkel szemben bokszoltak. Kapcsos Vivien most sajnos
nem tudta hozni a tőle megszokott agresszivitást, a török többször pontos

ütésekkel megzavarta, ezzel pedig érvényesítette a technikai fölényét. Vivien mindent
megtett a győzelemért, de ezúttal egy ezüstéremmel lett gazdagabb.

Budai Flóra semmit sem bízott a véletlenre, nem hagyott teret az ellenfelének, saját
ütőtávját kényszerítette rá a török lányra, ott pedig pontos ütésekkel a maga javára
fordította az összecsapást, és felült Európa trónjára,” értékelte a mai döntőket

Törteli Ferenc.

Hajrá, magyar ökölvívás!




